

**Відокремлений структурний підрозділ
ЗВО «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»
Білоцерківський інститут економіки та управління**

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Білоцерківського інституту
економіки та управління
Університету «Україна»



Я.В. НОВАК

“22” квітня 2024 р.

**ПРОТОКОЛ
відвідування відкритого заняття**

Викладач Сидоренко Віталій Вікторович
Кафедра права та соціально-поведінкових наук
Форма навчання денна, спеціальність 081 Право
Курс 2, група ПЗ-22-1-бс
Навчальна дисципліна Кримінальне право
Вид заняття ЛЕКЦІЯ
Тема заняття Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння
Дата 06.03.2024 р. Початок заняття 14.40 Аудиторія 4+ZOOM

Короткий аналіз відкритого заняття

Відкрите заняття на тему "Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння" було добре організоване та інформативне. Заняття чітко визначало свою мету — розглянути різні обставини, які можуть виключати кримінальну протиправність діянь. Це допомогло студентам зрозуміти основний фокус теми та значення навчального матеріалу.

Один із сильних аспектів заняття - це чітка структура презентації, яка дозволила студентам легко слідувати логіці викладу та зрозуміти ключові поняття та принципи. Викладач ілюстрував теоретичний матеріал на конкретних прикладах і кейсах, що допомагало студентам легше зрозуміти складні поняття та їх застосування на практиці.

Важливою складовою заняття була активна участь студентів у дискусіях та вирішенні практичних завдань, що сприяло поглибленню їхнього розуміння теми та розвитку аналітичних навичок.

Підсумкова частина заняття містила чіткі висновки та підкреслення головних ідей, що допомогло узагальнити отримані знання та засвоїти їх глибше.

Загалом, відкрите заняття було успішним інструментом навчання, який дозволив студентам не лише засвоїти теоретичні знання, але й застосувати їх у практичних ситуаціях в майбутньому.

Висновки

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:
Лекція на тему "Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння" була цікавою та пізнавальною. Викладач досить повно та доступно розглянув різноманітні ситуації, коли діяння, які, на перший погляд, здаються кримінальними правопорушеннями, насправді можуть бути соціально-виправданими та за певних обставин виключають протиправність відповідних проявів поведінки особи. Однією з ключових ідей лекції було те, що не завжди діяння, яке відповідає складу кримінального правопорушення за законом, має бути кримінально караним, зокрема важливо враховувати контекст та обставини, які можуть вплинути на кримінально-правову оцінку протиправності діяння.
2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне підкреслити або доповнити)

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття:

професійного забезпечити використання різноманітних джерел інформації (тексти, відео, справи тощо) допомагає задіяти різні типи мислення студентів і підвищує їхню зацікавленість.

організаційного – збирання фідбеку від студентів щодо проведення заняття дозволить виявити його сильні та слабкі сторони та покращити методичку навчання в майбутньому..

Відкрите заняття відвідали:

доцент кафедри права та соціально-поведінкових наук, директор Інституту Ярослав НОВАК

доцент кафедри права та соціально-поведінкових наук Наталія ДОБРЕНЬКА

доцент кафедри права та соціально-поведінкових наук Наталія ПАСІЧНИК

Думка лектора:

З висновками комісії погоджуюсь, всі зауваження приймаються.

З відгуком ознайомлений: «12» квітня 2024 року

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри права та соціально-поведінкових наук Протокол № 5 від 22.04. 2024 р.

Завідувач кафедри права
та соціально-поведінкових наук



Віталій СИДОРЕНКО